

Тарасова Валерия Алексеевна

МАОУ «Сылвенская средняя школа», 9класс

Педагог глазами детей

Профессия учителя, по моему мнению, требует не только серьезных знаний в различных областях деятельности, но и постоянного внимания и включённости в жизнь других людей. Так, например, хороший учитель всегда находится рядом и поддерживает тебя, даже не смотря на конец рабочего дня, выходной или даже отпуск. Мы чувствуем поддержку и участие учителя в нашей жизни.

Так профессия учитель, остается одной из самых сложных профессий, и при этом не всегда оценивается по достоинству. Есть такие учителя, которые всю жизнь посвящают школе и детям, десятилетиями помогают молодому поколению найти свой путь в жизни, поверить в себя и достичь больших высот уже вне стен школы. Одним из таких учителей является, учитель физкультуры МАОУ « Сылвенская средняя школа» Роман Сергеевич Питиримов.

Мое знакомство с Романом Сергеевичем началось с моего раннего детства. Будучи в детском саду, я с нетерпением бежала на урок физкультуры, проводимый Романом Сергеевичем. Большой, очень добрый мишка - такими у нас с ребятами были первые ассоциации. Веселые подвижные игры всегда ждали нас на занятиях. Мы никогда не сидели без дела, а разнообразные занятия дети воспринимали как должное, и радовались, когда оставались после занятия уставшими!

Прошел выпускной, я стала старше... наступила школьная пора. Придя в первый класс, в новый для меня мир, я как никогда нуждалась в поддержке и понимании. И какое же счастье было видеть знакомого учителя- Романа Сергеевича! Благодаря ему наш класс научился дисциплине, сплотился. В моих глазах он стал взрослым дядей, которого надо слушаться, а иначе один штрафной круг! Он доказал важность быть сплоченным коллективом. Перейдя в среднее звено, у нас появились другие учителя физкультуры.

Этот год в 9 классе, стал моим последним учебным годом в стенах этой школы. Я с надеждой и предвкушением переходжу на новый этап своей жизни. Вспоминая школьные годы, несомненно, одно из лучших мест в моей памяти займёт Роман Сергеевич, требовательный и в тоже время всегда добрый и жизнерадостный, готовый поддержать даже в самый трудный день! Для меня Роман Сергеевич- это человек с большой буквы. Я безмерно благодарна ему, ведь именно он повлиял на мое физическое развитие. Этот человек всегда был на стороне активного образа жизни и всеми усилиями вовлекал ребят. Он смог донести нам, что в спорте, не обязательно быть самым лучшим и получать медали. Главная награда это здоровье и прекрасные физические возможности. Помню, как возил нас в бассейн, на сплавы, на соревнования, как звал в секцию по баскетболу. Кстати, его команда занимает всяческие победные места в районе. Я считаю, что это оправданно, ведь Огромный вклад в результат Команды делает именно хороший тренер. Я без малейших сомнений говорю Спасибо Роману Сергеевичу за то, что развел во мне здорового человека, во всех смыслах данного выражения!